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KNIHOVNA VÁCLAVA HAVLA – POSLÁNÍ

Knihovna Václava Havla byla založena po vzoru prezidentských knihoven v USA a je
jedinou institucí svého druhu v Evropě. Slouží k dokumentaci, výzkumu a propagaci života, díla
a myšlenek Václava Havla: dramatika, bojovníka za svobodu, organizátora české
a středoevropské nezávislé kultury, vězně svědomí, vůdce sametové revoluce roku 1989,
československého a českého prezidenta, „českého mýtu“ a jedné ze světových morálních autorit
20. století.

Za tímto účelem postupně shromažďujeme v digitální podobě všechny dostupné
materiály, které se Václava Havla tím či oním způsobem týkají, ať už jsou to textové materiály,
vzpomínky pamětníků, fotografie, artefakty, zvukové nahrávky či videa. A také knihy – Knihovna
je také skutečná knihovna, ve které je možno najít knihy Václava Havla česky i v překladech do
nejrůznějších cizích jazkyů, knihy o Václavu Havlovi, knihy vztahující se k dobovému kontextu.

Pro veřejnost jsme otevřeli výstavu „Havel v kostce“, na které je možné se o Václavu
Havlovi dozvědět to základní a podstatné, ale také si prohlédnout i zcela neznámé havlovské
materiály.

Vydáváme knížky, pořádáme výstavy, organizujeme debaty, kolokvia a menší konference
– s cílem mapovat život a dobu Václava Havla, jeho rodiny a lidí, kteří se pohybovali v jeho
blízkosti. Středním školám nabízíme edukativní programy, na kterých se můžou studenti blíže
seznámit s havlovskou látkou, ale také s dobou nesvobody před listopadem 1989.

MARTIN C. PUTNA – ŘEDITEL KNIHOVNY

Martin C. Putna (1968) je literární historik, specializující se na vztah kultury a náboženství.
Vystudoval filologii a teologii, od roku 1992 vyučuje na Karlově univerzitě, od roku 1998 je zde
docentem srovnávací literatury. 2004-2005 byl zastupujícím profesorem na univerzitě v Řezně
v Bavorsku, 2007-2008 pobýval na Fulbrightově badatelském stipendiu na Boston College v USA.
Spoluzaložil revui Souvislosti a Českou křesťanskou akademii. Vydal několik monografií (Česká
katolická literatura v evropském kontextu 1848-1918; Órigenés z Alexandrie; Řecké nebe nad
námi aneb antický košík aj.), souborů esejí (My poslední křesťané), edicí (Karel VI.
Schwarzenberg: Torzo díla), překladů z latiny, němčiny a ruštiny a dalších knih. Spolupracuje jako
autor a moderátor s Českou televizí a Českým rozhlasem. Od roku 2008 řídí Knihovnu Václava Havla.


